

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára

Budapest

MAJLIS UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEFELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

A Hitlerizmus bukását jelenti a német választás eredménye

A vasárnapi véres németországi választások legnagyobb jelentősége abban van, hogy a Hitlerizmus feltartóztatatlannak tartott térhódításáról bizonyította, hogy túl van a zenit ponton és elindult a bukás lejtőjén lefelé.

A pártok szavazatainak százalékos arányszáma, az előző választás számarányaival összehasonlítva, a következőképpen alakul:

A nemzeti szocialisták szavazatainak száma 37.3 százalékról 33-ra csökkent, a németnemzetieké 5.9 százalékról 8.3-ra, a kommunistáké 14.3-ról 16.9-re emelkedett. A szociáldemokratáké a júliusi 21.6-ról 20.4-re, a centrumé 12.1-ről 11.9-re a bajor néppárté 3.6-ról 3.1-re csökkent, míg a német néppárt szavaza-

tainak száma 1.2-ről 1.9 százalékra emelkedett.

Hitlerék tehát mintegy kétmillió szavazatot vesztek 13.7 millióról 11.7 millióra csökkent szavazóik száma, — a szocialistáknál 700.009 (7.0—7.2), a centrumnál 200.000 (4.4 millió—4.2 millió a visszaesés, míg a Papent támogató németnemzetiek nyeresége majdnem 700 ezer szavazat (2.95 millió—2.18 millió) és a kommunistáké is körülbelül 700.000 (5.97 millió—5.28 millió).

Hitlerék tehát 35, a szociáldemokraták 13, a Centrum 5 és a bajor néppárt 2 mandátumot vesztek, míg a német nemzetiek 10, a kommunisták 11 és a német néppárt 4 mandátumot hódított.

Bácsvármegye novemberi kisgyűlése

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottságának novemberi kisgyűlése minden feltűnőbb esemény nélkül zajlott le.

A szombatra összehívott kisgyűlés negyvenhárom különböző ügyet intézett. A kisgyűlés az alispán előterjesztésére az utizerszámok beszerzésére 804 P-t szavazott meg. Brecska Antal és társai megfellebbezték Rém községnek a vadászati haszonbérszerződés tárgyában hozott véghatározatát. A kisgyűlés a fellebbezésnek helyt ad s a szerződés további érvényességét kimondják. Metzinger Péternek a rémi községi földiek bérlésállítására vonatkozó fellebbezését, illetve a megfellebbezett határozatot a gazdasági felügyelőhöz utasítják kivizsgálás végett. Podolszky András fellebbezését Hercegszántó község vadászberlete mérséklésének megtagadásával kapcsolatban, elutasítják.

A nagybaracscai óvónő fizetés-emelése ellen beadott fellebbezésnek helyt ad a kisgyűlés. Az illetmények továbbra is a régi maradnak.

Elutasítja a kisgyűlés Fuchard György és Stéger Mihálynak Hengen József helyettes tanítói tiszteletdíja ellen beadott fellebbezését.

A bácsalmási tüdőbeteg gondozó intézet szervezési szabályrendeletének módosítását jóváhagyják.

Borota községnek fogdaépítésére vonatkozó határozatát jóváhagyják. A községnek ugyanis eddig nem volt fogdája, most 240 P-ből építeni fognak. Ugyancsak 20 P-t megszávozott a jégverem bérbevételére. A kisgyűlés a határozatot jóváhagyta.

Csávoly község Kremm Rudolf közmunkatartozásából 8 P-t töröl.

Gara községben Rettig Jakab és társai Pótz Mátyás és társai azonkívül Matheisz János és társai furott kutakat akarnak felállítani, amihez közterület átengedését kérik. Megtörténik a terület átengedése azzal a kikötéssel azonban, hogy a kutakat mindenki használhassa, annak ellenében a község a kutak rendben tartásáról gondoskodik.

Nagybaracska az iskolatkarító fizetésének emelését nem engedik. Nagybaracska Molnár Imrét, özv. Kaszár Jánosné havi 4—4 P-vel, Parák Rozáliát havi 8 P-vel segílyezi.

Dávod község Horkity József kéményseprési díjából 1 P-t töröl, mivel egyik kéményét lebontotta.

Gara kiköveztetti a hengermalomhoz vivő utat. Nagybaracska megjavítja a toronyóráját.

Kelebia község Kockás Andrást havi 10 P-vel segílyezi, ugyancsak a tavaszi vihártól tönkretett házak ujjaépítéséhez anyagi támogatást ad. A viharstottak közül ketten 100—100 pengő pénzeget is kapnak. Szeremle község Hatház Balásznak segílyt szavazott meg.

Bárdos György tataházi rendőrvezetőt dec. 1-től évi 1402 P-vel, Fölkl Márton katymári rendőrvezetőt 1441 P-vel nyugdíjazzák. Ujj Gabriella férjzett Mertz Gyuláné felső-szentiváni magánorvos, dr. Thuma Pál bácsalmási magánorvos valamint Stalter Menyhértné szülész nőoklevelenek meghirdetése után a kisgyűlés véget ért.

Holnap lesz a Misszió és a Leányklub közgyűlése

A bajai Szociális Missziótársulat és a Szent Margit Leányklub holnap, szerdán délután 5 órakor egyesületi otthonában tartja ez idei rendes közgyűlést. A központot Rataela S. M. a nagy szociális tevékenységet kifejtő Baján is népszerű missziós nő-

vér fogja a közgyűlésen képviselni. A közgyűlés iránti nagy érdeklődéssel kapcsolatban az egyesület vezetősége ezúton is kéri tagjait, hogy kellő időben jelenjenek meg, mivel a közgyűlést pontosan 5 órakor fogják megkezdeni.

November végéig kell benyújtani a házbérvallomásokat

A törvényes rendelkezések értelmében a jövő évi házadóki-
vetéshez szükséges házbérvallomási ivatek mártól kezdve november hó végéig kell benyújtani a város adóhivatalánál. A házbérvallomási ivatek benyújtásának végső határideje november hó 30-a. Ajánlatos a

beválláshoz szükséges ivatek, amelyek a városi adóhivatalnál kaphatók darabonként 6 fillérért, minél előbb kitöltve beszolgáltatni, hogy torlódás ne álljon be.

Aki a határidő leteltéig nem nyújtja be a házbérvallomási ivatek, az adójának öt százalékáig terjedő büntetésben részesül.

November 11-én életbelép a kereskedelmi minisztériumnak az üzleti záróra rendelete

A kereskedelmi miniszternek az üzletek zárójáról kiadott rendelete kimondja, hogy Baja thj. fölruházott város területén levő nyílt árusítási üzleteket, a kizáróan vagy túlnyomóan élelmiszer vagy állami egyed-
árusítási cikkek árusítására berendezett üzletek kivételével, a husvét és pünkösd vasárnapját, valamint a karácsony első ünnepét közvetlenül megelőző tizenegy köznapon esti hét (7) órától, egyéb köznapokon pedig esti hat (6) órától reggeli hat (6) óráig zárva kell tartani. Az üzletek zárvatartására nézve megáll-

pitott idő alatt az üzleti alkalmazottakat foglalkoztatni tilos.

A jelen rendeletben foglaltak a kizáróan vagy túlnyomóan élelmiszer vagy állami egyed-
árusítási cikkek forgalombahozatalára berendezett nyílt árusítási üzletekre csupán annyiban vonatkoznak, amennyiben az ilyen üzletekből az élelmiszerek és állami egyed-
árusítási cikkek körébe nem tartozó arukat csak az 1. §. rendelkezései szerint megengedett árusítási idő alatt szabad árusítani.

Aki a rendeletet megszegi vagy kijátsza, vagy ennél közreműködik,

amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és az 1913. évi XXXVI. törvénycikk 10. § a alapján az 1928. X. törvénycikk értelmében pénzbüntetéssel büntetendő.

A rendelet a kihirdetést követő nyolcadik napon lép életbe és további rendelkezésig, de legkésőbb két évig marad érvényben.

A Ciszterci Rend gyásza

A magyar Ciszterci Rendnek egyik értékes derék tagja dőlt ki az élők sorából. Zalai Mihály Lajos ciszterci rendi áldozópap, a székesfehérvári főgimnázium volt igazgatója és zirci alperjel Zircen november 5-én 73 éves korában elhunyt. Tegnap, november 7-én temették el Zircen nagy részvét mellett. Az engesztelő szentmisét lelke üdvéért ma reggel 8 órakor mondották a zirci apátság templomában.

November 11-én küldi ki a szegedi ipar kamara a felsőházi tagválasztó elektorokat

Tudvalevő, hogy felsőházi tagok kisorsolása alkalmával Székács Antalt és Körmeny Mátyást a kereskedelmi és iparkamarák részéről megválasztott felsőházi tagokat is kisorsolták.

Minthogy a törvény értelmében kisorsolt felsőházi tagok mandátuma december hó 31-én lejár, új felsőházi tagok választása vált szükségessé. Választásra kerül ez alkalommal a budapesti kereskedelmi és iparkamara részéről egy kereskedő tag, a vidéki kereskedelmi és iparkamarák valamelyikének részéről pedig egy kisiparos tag. Ezenkívül megszűnik a póttagok mandátuma is, tehát két póttagot is kell választani. A törvény értelmében a kamarák felsőházi tagjainak választása elektorok útján történik. A választás lefolytatására a budapesti kereskedelmi és iparkamara 10 elektort, a vidéki kereskedelmi és iparkamarák pedig külön-külön 2—2 elektort küldenek ki, akik a kamara által nyert megbízó levél alapján Budapesten összegyűlve ejtik meg a felsőházi tagok választását.

A szegedi kamara, melyhez Baja is tartozik, elektorválasztó teljes ülését november hó 11-én, pénteken délelőtt 11 órakor.

— **Kalocsa szobrot állít Tomori érseknek.** Kalocsa városa közadakozás útján összegyűjtött alapból Zichy Gyula gróf kalocsai érsek támogatásával elkészített Tomori Pálnak, a mohácsi hősnak, Kalocsa város vitéz főpapjának szobrát. A szobrot Füredi Richárd szobrászművész már megmintázta. A szobor Tomorit szerzetesruhában, kardjára támaszkodva ábrázolja, amint rettenhetetlen bárosággal néz a messzeségbe.

Az Egyesült Államok tanulmányutra hívta meg Magyar Zoltán dr. racionalizálási kormánybiztost

Magyar Zoltán dr. egyetemi tanár, a közigazgatás racionalizálásának kormánybiztosa szombaton délután fogadta a sajtó képviselőit és informálta őket a közigazgatás racionalizálásának előkészítése során eddig végzett munkálatokról és ismertette előttük azokat a tudományos munkákat, amelyek a felmerült munkálatok nem jelentéktelen eredményeként a magyar közigazgatástudományi intézet kiadásában most hagyják el a sajtót.

Magyar Zoltán bevezető szavaiban hangoztatta, hogy a közigazgatás racionalizálása a mai kornak általános közszükséglete, amely minden országban, nemcsak a leggyőzötteknél, hanem a győzteseknél és semlegeseknél is folyik.

„A magyar közigazgatás tükré” című 800 oldalas munka, amely most hagyta el a sajtót, kísérlet arra, hogy a közigazgatás szervezetét és működését a maga elemében és rendkívüli változatosságában egységes képből mutassa be. Részletesen ismerte a munka létrejöv-

vetelét, azt a széleskörű adatfelvételt, amely ezt megelőzte.

Hangsúlyozta azt a meggyőződést, hogy a közigazgatás racionalizálásának mozgalmát, el nem tartóztatható, mert a közigazgatás belső fejleményének követelménye s hogy az a közigazgatási reform, amelyre az országnak most szüksége van, jelentőségében joggal mérhető ahhoz az alkotmányjogi reformhoz, amelyet 1848-ban alkottak.

Magyar Zoltán kormánybiztos végül rámutatott arra, hogy a vezetése alatt álló magyar közigazgatástudományi intézet munkássága a Rockefeller-alapítvány figyelmét is felkeltette, amely háromezer dollárnyi összeget bocsátott a munkásság támogatására az intézet rendelkezésére. Ő maga személyesen meghívást kapott az Egyesült Államoktól a kormányzati és közigazgatási rendszerek tanulmányozására. Ezt a megtisztelő meghívást elfogadta és háromhónapot tartózkodásra a jövő hét keddjén indul Amerikába, mint az Egyesült Államok vendége.

Akcióhitelek a vidéki hitelélet megindítására

A pénzügyintézetek most már hajlandók kezességet vállalni az akcióhitelekért, de ellenőrizni akarják az akcióhitelek folyósított kölcsönök fölhasználását

A vidék hiteléletének újból való megindítása az a legfontosabb kérdés, amely most leginkább foglalkoztatja a pénzügyi és gazdasági köröket. Ennek a célnak elérését kívánja szolgálni a vidéki pénzügyintézetek betagott követeléseinek mobilizálása, amely azonban rögtönösen nem valósítható meg.

Kell tehát keresni olyan megoldási módot, amely ennek a kérdésnek elintézéséig lehetővé teszi a vidék hitelügyeinek kielégítését.

Emlékeztet még, hogy tavasszal a Pénzügyintézetek Központja és a Nemzeti Bank 15 millió pengős zöldhitelt engedélyezett a mezőgazdaságnak és ennek szétosztását a vidéki pénzügyintézetekre és az OKH szervezetekre bízta. Miután azonban a Pénzügyintézetek Központja a kölcsön biztosítékául a vidéki pénzügyintézetek kezességét is megkívánta, ezt pedig a vidéki pénzügyintézetek nem voltak hajlandók vállalni, a kölcsön fölhasználása nem sikerült. Mindössze 2,5 millió pengőt vettek igénybe a 15 millió pengőből, míg a többi felhasználatlanul maradt.

Ennek az akcióhitelnek igénybe nem vétele sokban hozzájárult ahhoz, hogy a betétek kiszivárgása tovább tartson. miután azok akik a pénzügyintézetektől kölcsönt nem kaptak, olyanokhoz folyamodtak, akiknek takarékbetéteik voltak és azoktól vették kölcsönt nagyobb kamattal mel-

lett a szükséges pénzt. Ez a tapasztalat bírta a pénzügyintézeteket arra, hogy eddigi álláspontjuk feladásával most már maguk kérjék az akcióhitelek újabb folyósítását, nehogy a takarékbetéttálmány még jobban összezsugorodjék. Most már nem emelnek kifogást az ellen, hogy a vidéki intézeteknek is garanciát kell vállalni az akcióhitelért, hanem azt mondják, hogy az akcióhitelek nyújtandó kölcsönöket kellőképpen lehet biztosítani, ha szigorúan ellenőrzik, hogy a gazdák a kölcsönt tényleg arra a célra fordítsák, amelyre kapták.

Ilyen módon a vidéken újra meg lehet indítani a hiteléletet és nem kell attól tartani, hogy megismétlődik a három-négy év előtti akcióhitelek balsikere, ami főképpen abból származott, hogy a kiadott kölcsönöket nem a meghatározott célra fordították. A pénzügyintézetek ilyen értelmű előterjesztése most van tárgyalás alatt.

— **Lelkigyakorlat a záróban.**

A Miasszonyunk iskolánövérké zárójának templomában holnap, szerdán délután kezdődnek a leányifjúság lelkigyakorlatai. Az első lelkigyakorlat holnap délután 4 órakor lesz, a többi a következő három napon át tartják. A lelkigyakorlatos szentbeszédet Kéner István a központi papnövelde spirituális tartja.

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 nov. 8-án reggel 7 órakor. Légnyomás (tengerszintre átszámítva) 767,6 mm. Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 2,4 C Előző napi legmagasabb hőmérséklet 9,2 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet 2,0 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén — 0,5 C Szél iránya Dél-kelet Szél erő (0—12 ig) 1 Csapadék — Előző napi páratartalom közepértéke 69 %

— **Kongregáció.** A bajai Urinők Szent Erzsébet Kongregációja ma, kedden délután fél 5 órakor tartja ülését a Miasszonyunk zárda-templom oratóriumában.

— **Korai mise a filléres gyors utasainak.** Miként megírtuk a Bajáról Budapestre indítandó vasárnapi filléres gyors oly korán indul, hogy az utasok előtte istentiszteleten nem vehetnek részt, viszont később érkezik Budapestre, semhogy az utasoknak mise hallgatására alkalmas lenne az idő. A belvárosi plébánia vezetősége ezért elhatározta, hogy 13-án vasárnap reggel 5 órakor misét mondatnak az utasok számára.

— **Szent Imre-ünnepély Katy máron.** Szépen sikerült Szent Imre-ünnepélyt rendezett a katymári ifjúság Tóbi István és Sztipics Imre tanítók szakavatott rendezésében. A prologot gitár-kisérlettel ügyesen mondta el Schmidt Antal levante, jól szerepeltek még Ringesz Anna, Tenner Magda, Pál János és Dsida Márton, Schwerer Ferenc plébános meleg szavakkal fejezte ki elismerését a bensőséges ünnepély létrehozói-
nak. Este a műkedvelők kacagató vigjátékot adtak elő Keszler N. vezetésével, melyen Vujkov István és Mándics Teréz tűntek ki jó alakításukkal.

— **Megkezdtek a jegykiadást a filléres gyorsra.** A november 13-án Budapestre induló filléres gyorsra a jegykiadás megkezdődött. A menetjegyroda kéri az érdeklődőket, hogy jegyeikről mielőbb gondoskodjanak. A jegy ára oda vissza 4,70 P. Bajáról indul a gyors 6 óra 8 perckor, Budapestre ér 10 óra 43 perckor. Vissza indul Budapestről 11 óra 35 perckor. Bajára ér hajnali 4 óra 9 perckor.

— **Megtámadtak egy borellenőrt a Váradí Érsek uton.** Vasárnap este a Váradí Érsek-utcában Kósa István borfogyasztási ellenőrt Kovács József bajai lakos háuiról megtámadta s mielőtt a meglepett ember a védekezésre gondolhatott volna egy kemény tárggyal többször fejbe-sújtotta. A borfogyasztási ellenőr a rendőrségen jelentette az esetet, mire a vizsgálatot megindították.

Az Americana bajai szervezetének ülése. A Conventus Franco-villensis, a Foed Americana bajai szerve pénteken, november 11. napján este fél 9 órakor tartja évnyitó gyűlését a Központi Szálló külön termében. A gyűlésen dr. Horváth Ernő ciszt. r. tanár tart előadást a liberalizmusról.

Baleset a posztógyári fonodában. Jelentették az államrendőrségen, hogy a bajai posztógyári fonodájában 5 én baleset történt. Sámán József kartoló munkás az egyik kartoló henger akarta tovább vinni, a henger kicsuszott a kezéből és a vállát megsebesítette. Az embert könnyebb sérülésével a kórházba vitték.

Megalakult a magyar — jugoszláv gazdasági kamara szegedi osztálya. Vasárnap alakult meg Szegeden a jugoszláv — magyar gazdasági kamara szegedi osztálya. Erre az alkalomra Szegedre érkezett Kállay Tibor volt pénzügyminiszter, a kamara elnöke, a budapesti jugoszláv követség képviselőjében Vidashy dr. kereskedelmi attasé. Kállay Tibor mondotta a megnyitó beszédet, amelyben kegyeletes szavakkal emlékezett meg Klebelsberg Kuno grófról, majd hangoztatta, hogy a nemzeti szempontok tiszteletbentartása mellett biztosítani kell a jugoszláviával való gazdasági együttműködés lehetőségét. Vidashy attasé a jugoszláv követ üdvözlését tolmácsolta.

Gázszolgáltatás szünetelése. A Városi Gáz és Villamosüzemek igazgatósága értesíti a város gázfogyasztó közönségét, hogy folyó hó 10-én, csütörtökön délután 2 órától 3 óráig a gárgyár átalakításával kapcsolatban szükséges fővezeteki munkálatok miatt a gázszolgáltatás szünetelni fog. Felhívja tehát a közönség szives figyelmét arra, hogy ebben az időben az összes gázcsapokat, ugyancsak a készülékek gyújtólángját is el kell zárni, nehogy a gázszolgáltatás újboli megindulásával kapcsolatban gázömlés, vagy egyéb baleset származzék.

Novemberben választják Baja város felsőházi tagjait. Baja város vezetőségétől nyert értesítésünk szerint megérkezett a belügyminiszter rendelete, amelynek alapján Baja városára a felsőházba küldendő egy rendes és egy póttag választási határidejét december 4 és 11 közötti nyolc napban állapították meg.

Jól élnek majd cserkészeink a világ jamboree-n. 1933. augusztus 1-től 15-ig hangos lesz a gödöllői korona-uradalmi erdő, amelyben 50.000 cserkészfiu, hazai és külföldi résztvevő két heti barátkozással veti meg alapját egy későbbi holtig tartó testvéri viszonynak. A táborvezetőség már most elkészítette előzetes tervét, amely szerint felranduló cserkészeink napi 2 pengő díj lefizetése mellett a fűtőanyag, fekvő-szalma, jelvényeken kívül napi ötszöri bőséges étkezést is kapnak. Reggelire félliter tej, vagy kakaó, tizórára vaj, méz, jam, turu, sajt, tojás, vagy szalonna lesz kenyérral és zöldpaprikával. Ebédre fejenként 10-20 dkg. húst kapnak leves után főzelékkel, vagy körettel, hetenkint kétszer bőji nap tészta, tengeri és sajttal. Uzsonnára gyümölcs és sajt lesz, míg vacsorára felvágott, vaj, sajt, tojás, vagy egyszerűbb meleg étel.

Felakasztotta magát egy tyuktolvaj. Stancel Mihály keceli földmivest, aki saját beismerése szerint rengeteg tyuktolvajást követett el, a csendőrség őrizetbe vette. Egy ovatlan pillanatban Stancel megszökött és a büntetéstől való félelmében felakasztotta magát. Mire a csendőrök érte mentek, már nem élt.

Megalakult a közigazgatási vizsgáló-bizottság. Az Országos Gyakorlati Közigazgatási Vizsgálóbizottság tegnap délelőtt tartotta alakuló ülését a belügyminisztérium disztermében, Némethy Károly v. b. t. t. ny. államtitkár, felsőházi tag elnöklésével. Az alakuló ülésen a magyar közigazgatási élet csaknem minden számottevő tényezője megjelent. Némethy Károly elnöki megnyitója után Mártonffy Károly vizsgálóbizottsági tag terjesztette elő jelentését. Végül Magyary Zoltán a közigazgatási tisztviselők gyakorlati szakképzésének problémájáról tartott nagy figyelemmel hallgatott előadást.

Ön tartozik

csalágjának avval, hogy örökös hajlékot adjon. Napsugares, zöldpázsitos, virágoskertben — tágas, szellős, egészséges

Családi ház

könnyen megszerezhető a hosszulejáratu kamatmentes BIB kölcsönnel. Mindenki megkaphatja, aki az építési, vagy kölcsöntőke 15 százalékat összegyűjti és vállalkozik arra, hogy a kölcsönt 1000—pengőnként havonta 5—pengős részletekben törleszti.

Díjtalan felvilágosítás:
BUDAPESTI INGATLANBANK R. T.
Budapest, Rákóczi-ut 10. szám.
Helyi képviselőtünk:
BARANYI ISTVÁN főképviseelőnk.
Baja, Kenderesi utca 18. szám.

Meghívó.
Az Almási Kölcsönös Tűzház-biztosító Társaság mint Szövetkezet 1932. évi november hó 20-án délután 2 órakor az elemi fiúiskolában **rendkívüli közgyűlést** tart, amelyre a Szövetkezet tagjai tisztelettel meghívotnak. A közgyűlés tárgya: Biztosítási alap létesítése. Bácsalmás, 1932 nov. 1-én. **Az igazgatóság.**

Külföldi bélyegek

darabonként és csomagban. **Nagy választék. Olcsó árak.**

„UJ ÉLET” NYOMDART.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSE. BAJA, GR. ZICHY BÓDOG-TÉR 8.

Baltával támadt a feleségére. Vasárnap este 6 óra tájban családi perpatvarkodás színhelye volt a Vöröskereszt-tér 16 számú háza, ahol Tarnay Mihály és felesége között támadt hangos vitába fuló nézeteltérés. Tarnaó végül felkapta a baltát és az asszonyt azzal fejbe ütötte. A mentők vitték a kórházba.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető **DR. MAMUSICH JÓZSEF**

CORSO

Nov. 13-án, vasárnap délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

TOM MIX első hangos világfilmje.

Banditák

réme

Alaskai történet 8 f.

Ezt követi:

HATHENGERES SZERELEM

Vidém történet egy ifjúról, aki megütötte a főnyereményt.

Főszerepben: **Paul Kemp, Dina Gralla, Igo Sym, Beregi Oszkár és Kabos Gyula.**

URANIA

November 8-án kedden délután 6 és este fél 9 órakor.

November 9-én szerdán délután 6 és este fél 9 órakor.

Filléres helyárák!

Az aszfalt-betyár

Zenes vígjáték 12 f.

Főszerepben:

**Willy Fritsch
Ralph A. Roberts
Camilla Horn
Else Elster**

Kiegészítés:

Kulturfilmek — Hiradók.

Páholyülés 92 f. Fenn-tartotthely 72 f. Zsöllye 52 f. Támlásszék 32 f. Körszék 22 f.

A MI BOLTUNK

M OGYORÓ
ANDULA
AZSOLA
ARONI
AK
ÉZ-BEN IS

A LEGOLCSÓBB

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Rövid keresztúros zongora bérbeadó. Cim a kiadóban.

Gallérok tisztítását elsőrendű budapesti cégnél eszközölöm, miáltal azok a legkényesebb igényt is kielégítik. Kérem ezirányban a nagyközönség szíves támogatását özv. Szabó Lajosné Kossuth-utca 21. Ugyanott kis butorozott szoba azonnal kiadó.

Mozi bérbe vagy örökáron nemkel szakértelem, kívánatra a gépet engedélyes kezeli. Bővebbet herceg-szántói moziban.

Fiatal urló ügyvédi vagy más irodai alkalmazást keres. Cim a kiadóban.

Rékus-utca 45 sz házban két szobás lakás összes mellékhelyiségekkel december 1-re kiadó. Érdeklődni lehet ugyanott.

Vendéglő azonnal kiadó — esetleg lakásnak — vásártéren, Budapesti ut 18 számú emeletes házban. Bővebbet emeleten.

2-3 szobás udvari lakás (fürdőszoba, angol-klozet, vízvezeték) kiadó dr Geiringernél.

Uj típusu

KALOR**KÁLYHÁK**

barnaszén, koks és tafütésre olcsón állandóan kaphatók.

KRÉNEISZ GÉZA

vasüzletében.

Használt kályhához béléstestély füstös és mindennemű alkatrészben nagy raktár.

Uri lakóház

Szent Antal-utca 21. szám alatt

bérbeadó

5 szoba, hall, fürdőszoba, házi vízvezeték villanymotorral, minden —: kényelemmel biztosítva. —

Megtekinteni csakis vasárnaponként délután 11—13 és minden szerdán délután 14—16 órák között lehet.

Eladó.

- I. Szent Antal-u 103 sz. **lakóház** mely áll: 3 lakó, 1 fürdő szobából, összes mellékhelyiségekből.
- II. Vaskuti köves ut mentén 5 hold **szántó** föld, 1 hold szőlővel, 5 hold szántóföld.
- III. Bokodi köves ut mentén 22 hold **szántó** föld, 12 hold szántóföld, 1 hold szőlő. Bővebb felvilágosítást ad:

Katanics Antal Baja.

Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

Itt az alkalom,

hogy penészesedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe rendeljen nálunk egy **acélsodrony ágybetétet** mely **olcsó, szag és féregmentes,** ennél fogva egészséges.

UTRY-nál.

Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280. Telefon: 280.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
nov. 7-től nov. 14-ig.

dr. Geiringer János
Lovasy Üdön
gyógyszertára.

**„KALOR”
a kályhák királya**

előnyösen beszerezhető

UTRY-nál.

Erzsébet királyné utca 38 sz.
Telefon 288. Telefon 280.

Vásároljon az Uj Életben

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék
szépirodalmi művek-
ben, ifjúsági, mese és
képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.
könyvkereskedésében



Vadászfegyver, kész töltény,
üres hüvely és minden vadászati
cikk legolcsóbb beszerzési helye:
a Mi Boltunk R. T.

Fűzőt, haskötőt

csak mérték után készítessen

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőkészítőnél.

**Habselyem fehérneműk, mell-
tartók nagy választékban.**

Alakitást, tisztítást olcsón vállalom.

Kedvező fizetési feltételek!
Uránia Mozi épületében.

A koksosodó

pécsi tojásbrikett (cca 7000 cal)

pécsi dióbrikett (szurokmentes)

helyesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt

Kérjen díjmentes próbafütést!

Telefon: 26.

Egyedűrsítő:

Telefon: 26.

Schön és Bajai, Baja, Haynald-u. 13.

**KEVESLI
ÜZLETI FORGALMÁT ?**

1-szerű a segítség.

2-ségtelenül nyer.

3-szoros lesz forgalma

4-szeres a vevőkre, ha.

5-letes hirdetésekkel

6-hatós reklámot csinál

7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG
politikai napilapban!